e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung: Batteriehalter zweite Batterie Toyota Hilux ab Bj.2016
fir Optima 4,2 LU Batterien

AL: 2136-02
Best.Nr.: 35-T010101

Hier sehen sie den fertig montierten Batteriehalter.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut
durch.

Here you see the ready mounted battery bracket..
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.

¥ .

i




Stiickliste
***35-T010101*** Schraubensatz
1 x Batteriehalter (A) 4 x Inbusschraube M 6 x10
2 x Klemmplatte (B) 1 x Schraube M6 x 20
1 x Anbauanleitung AL 2036 2 x Schlossschraube M 6 x 15

11 x U-scheibe M6 x 1,25 x 20
7 x Sagering M6
2 x Mutter M6

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite! Torque information see last page!




Schlossschraube
Carriage bolt
M6 x 15




Inusschrube M6 x10
Allen screw M 6 x 10

3 .\”’ ‘h‘y’m' """'t""“‘ﬂl

Inbusschraube M 6 x10 /f'/
Allen screw M 6 x 10 Tighten V///‘
/ \ ;\\v./? z/

7
/

%
%

Festziehen
Tig ht

TEETD




' -

Die Hupe der Alarmanlage muss versetzt werden
The horn of the alarm system must be relocated e

M”i




\\\\\\HH' LRRRRRL I""""""lilmmn b
* i "'

b 4] ' o
LR by s
AW 2 “"'ﬁmum, i

N
O
s

J‘(“dl

%
" 4




Schrauben Anzugsmomente

Schraubengrofe | Giiteklasse - 8.8
M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm




